
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ 

Заплановані результати навчання: 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати систему професійних 

компетентностей (знань і практичних вмінь та навичок) щодо використання 

теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок для визначення 

можливих ризиків, знаходження причини їх виникнення, діагностування та оцінювання 

ситуації та управління ризиками.  
 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння прояву ризику в 

системі господарських  відносин;  з’ясування  теоретичних  основи управління 

ризиком; розкриття генезису та актуальності теорії управління ризиками; формування 

широкого і правильного уявлення здобувачів вищої освіти про класифікацію ризиків 

та способи їх визначення; прищеплення практичних навиків з організації ефективного 

управління господарською діяльністю в ризиковому середовищі. 
 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК  5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК. Здатність планувати та управляти часом 

фахові: 

ФК 1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання 

конфліктів. 

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів. 
. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 7. Уміти організовувати та брати участь у волонтерських/культурно-

освітніх/спортивних проєктах, спрямованих на формування здорового способу життя / 

активної громадянської позиції.  

ПРН 8. Розуміти та використовувати технології 'вироблення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень. 
 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття, сутність і зміст ризик-менеджменту. 

Тема 2. Невизначеність та ризик. 

Тема 3. Ризик та елементи теорії корисності. 

Тема 4. Закони і принципи та методологія ризик-менеджменту 

Тема 5. Аналіз ризиків та методи їх оцінювання. 

Тема 6. Прийняття управлінських рішень в умовах ризику та невизначеності.  

Тема 7. Система управління ризиками 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – залік.  


